

У нас с Денисом была большая юношеская любовь, которая со временем переросла во взрослую. Мы встречали три года, потом его забрали в армию, и я ждала его два года. Ждала честно. Мы переписывались, он писал мне стихи, всё было замечательно и в тот же момент грустно. После службы он решил остаться в Екатеринбурге (он там и служил) и пригласил меня в гости. У меня долгое время не получалось приехать, я работала, а потерять высокооплачиваемую работу мне не хотелось, да и отпуск был не за горами. Он звонил и постоянно говорил мне, что жить без меня не может, скучает и ждёт. И я решила сделать ему сюрприз, приехать внезапно. Адрес я знала, он сам мне его давал. Продолав не малый путь, найдя его адрес, я позвонила в дверь. Какое было моё удивление, когда дверь открыла женщина зрелых лет в лёгком пеньюаре. Я не представляю, какое выражение лица у меня было. Я спросила: «Здравствуйте, а Семён здесь живёт?», на что получила шокирующий ответ: «Он сейчас пошёл в магазин, у нас с ним романтический вечер намечается». Услышав это, я не стала ни о чём спрашивать, я просто развернулась и ушла, эта женщина что – то кричала мне в след обидное, но мне было не до этого. Я вернулась на вокзал, купила обратный билет и села на поезд. С того момента, я не отвечала на его звонки, и поменяла номер. Просто я поняла одну вещь, я любила человека на расстоянии, даже не успев заметить, как он изменился, и как незаметно внёс в нашу любовь малую каплю яда, которая отравила чувства...